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Bricolage

Un photophore en cire

Elle a l'aspect d'une bougie
mais ne se consume jamais,
puisque c'est le lumignon placé

à l'intérieur qui illuminera
votre table. Le photophore est
décoré selon la technique du

collage de serviette.

Matériel
• moule à lanterne rond

(rayon bricolage des grands magasins)
• 1 grande aiguille (généralement

vendue avec le moule)
• 1 kg de mélange pour bougies
• colorant violet
• une serviette avec motifs de fleurs

(si possible dans les mêmes tons

que le colorant)
• vernis-colle pour serviettes
• 1 petit verre et 1 bougie chauffe-plat

à placer à l'intérieur
• facultatif: moules pour bougies

flottantes et mèches

Marche à suivre
1, Faites fondre au bain-marie le mélange

pour bougies et ajoutez très peu de colorant

pour obtenir une teinte douce. Plus le

photophore sera clair et plus la lumière

pourra transparaître des parois. Notez que
la couleur de la cire devient plus opaque en

durcissant.
2 Protégez votre plan de travail avec du

journal et posez votre moule à lanterne en

veillant à ce que la surface choisie soit bien

plate.
3 Une fois la cire fondue et colorée, versez-
la dans le moule, jusqu'à la hauteur voulue
et laissez-la refroidir pendant environ 30
minutes. Après ce laps de temps, les parois
et le dessus de la lanterne seront figés;
avec l'aiguille, piquez à un centimètre du
bord du moule et tracez un cercle pour
découper la cire figée du sommet. Servez-

vous de l'aiguille comme d'une scie, en
faisant des mouvements de haut en bas,

délicatement. Retirez cette couche, que
vous pourrez refondre ultérieurement pour
couler d'autres bougies. Si l'épaisseur des

parois convient, videz alors dans un
récipient de stockage la cire liquide se trouvant
à l'intérieur du moule.
4, Votre lanterne en cire a désormais sa

taille finale, mais doit encore se solidifier
complètement; laissez-la durcir une bonne
heure. Pour un démoulage facile, vous pouvez

placer le moule au frigo une dizaine de

minutes; en refroidissant, la cire se rétracte
et glisse sans peine hors du moule.

5. Il ne vous reste plus qu'à égaliser les

bords au couteau, délicatement, et à décorer

votre lanterne. Pour bien aplanir le fond
intérieur et le protéger de la chaleur, vous

pouvez y couler une fine couche de plâtre
(facultatif).

Collage de la serviette
Pour décorer la lanterne, nous utiliserons

la technique du collage de serviette.

Découpez le motif choisi dans la serviette en

papier, jetez les deux couches blanches du

dessous pour ne garder que la partie imprimée.

Placez le motif sur la lanterne et
appliquez le vernis-colle au pinceau plat, en
veillant à bien lisser les plis sans déchirer la

serviette. Laissez sécher puis appliquez une
seconde couche recouvrant toute la lanterne

pour bien la protéger.
Pour utiliser votre lanterne, placez un

verre et une bougie chauffe-plat à l'intérieur.

Nadine Allemann

)>> Vous trouverez d'autres créations de
Nadine Allemann sur son site: www.creaclic.ch

Bougies flottantes
Vous pouvez utiliser immédiatement le

surplus de cire sans avoir à le refondre
ultérieurement et réaliser ainsi de jolies
bougies flottantes. Pour ce faire, il vous
faut un moule spécial pour bougie
flottante (car c'est la forme de la bougie
qui lui permet de flotter) où vous viderez

l'intérieur de la lanterne, laissez-le

figer une vingtaine de minutes et placez
les mèches.
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